

桂阳工科男刘潭爱跻身亿万富豪

湘股高斯贝尔周一登陆深交所中小板,至周四仍处“一字连板”状态

本报记者陈海钧 长沙报道

本周一,湖南郴州企业高斯贝尔正式登陆深交所中小板,这也是郴州市的第三家上市企业。截至周四收市,高斯贝尔仍处“一字连板”状态,公司实际控制人、董事长刘潭爱,这位郴州桂阳的工科男,由此跻身亿万富豪序列。

公司主打有线数字机顶盒

按照招股书上的说法,高斯贝尔的主营业务为:“数字电视软硬件产品的研发、生产与销售,主要产品包括数字电视前端设备、数字电视系统软件、数字电视终端产品,并能提供有线、地面数字电视系统及技术服务,为数字电视端到端全套系统解决方案服务商。”

通俗来讲,公司目前最主要的主打产品就是有线数字机顶盒。另外,大锅,是人们对直播接收设备的普遍称呼,而高斯贝尔牌“大锅”也算是一款明星产品。

刘潭爱最早起家是在广东潮汕,1993年创办汕头市高斯贝尔电子有限公司,之后的刘潭爱意识到品牌的魅力,想注册一个品牌,冥思苦想后,学工科的他就把自己尊重并崇拜的数学家高斯和物理学家贝尔名字合在一起,“高斯贝尔(GOSPELL)”由此作为公司的品牌名称。

当时刘潭爱的一大经营创举是,根据市场需求和技术要求,分别找中国香港人、中国台湾人与韩国人为他们代工。因为在1995年,没有工厂也有自己品牌这种OEM模式是极少见的,可以说这种经营理念在当时是很先进的。因此,高斯贝尔很快成为卫星电视行业中的知名品牌。

夫妇俩身家蹿升至7亿以上

高斯贝尔后来从汕头一分为二,安防监控产品搬迁到深圳,卫星电视和数字电视产品搬迁到郴州,2001年8月,刘潭爱创办了郴州高斯贝尔数码科技有限公司。

2010年,高斯贝尔进行了股份制改制,并在年底引入中兴合创、上海景林、达晨财信、国联源等5家知名PE机构作为战略股东。郴州政府官网称,2011年,高斯贝尔取得中国证监会湖南证监局的确认函,正式进入辅导期。

公开信息披露资料显示,目前刘潭爱直接持有公司4661.88万股,占总股本比例27.89%;深圳高视创投持有公司1082.26万股,而刘潭爱又持有深圳高视创投90%的股份;刘潭爱的妻子孙二花,还持有公司267.12万股。因此,刘潭爱夫妇合计持有高斯贝尔超过5900万股,按照16日的12.1元的市价,刘潭爱夫妇身家已经快速蹿升至7亿以上。



刘潭爱简介

刘潭爱,高斯贝尔的实际控制人、董事长,1963年出生,郴州市桂阳县人,研究生学历,高级工程师,湘南学院客座教授。因高斯贝尔成功上市,刘潭爱由此跻身亿万富豪序列。

新闻链接

公司遭遇 各类“盒子”竞争压力

高斯贝尔此次登陆中小板,发行新股4180万股,发行后公司总股本为16715万股。

募集资金净额为2.18亿元,主要投向包括高斯贝尔全球营销体系网络建设项目、高斯贝尔生产基地技术改造及产业化项目、高斯贝尔研发中心建设项目、补充流动资金等。

值得关注的是,公司在招股书中也指出,公司所处数字电视行业市场化程度高、竞争充分。

作为国内较早进行数字电视软硬件产品研发、生产和销售的企业之一,经过多年经营积累,公司在国内企业中具有较为明显的一系列优势。

但是,近年来随着小米盒子、乐视盒子等高清网络电视产品逐渐普及,部分对直播电视节目需求不强的终端电视用户,放弃选择广电运营商提供的有线电视服务,进而对公司等传统机顶盒厂商带来了一定的冲击,公司面临较大的市场竞争压力。

靛眼看盘

本期主持:文/记者陈海钧 图/记者蒋丽梅

市场:周四A股该调不调,仅早盘向下虚晃一枪,之后维持强势震荡。根据目前行情,短线大盘在保持反弹趋势的同时,需要在3200—3250点区间震荡整固。从总体趋势看,“两会”行情还在持续中。即便是这两天的整理,也保持相对强势,拒绝明显回调,说明市场心态还较为稳定,后市还有时间余地和上涨空间。

热点:据统计,当天市场2001只个股上涨,其中非ST股涨停67只,808只个股下跌。从申万行业来看,有色金属、家用电器、钢铁等涨幅最大,涨幅分别为2.14%、1.78%、1.19%;传媒跌幅最大,跌幅为-0.26%。

公司:综合中万宏源证券研究所最新研究成果,中期建议关注旗滨集团。公司主要从事玻璃及相关制品产销,随着建筑建材类四季度以来的走强,公司产业面也景气受益,三季度净利润同比增长达268%,年报也预增390%-410%。总体而言,下游需求复苏、供给侧改革带来产品价格上涨,以及产能扩张销量增长等仍是支持基本面向好的有利因素,作为行业龙头,公司业绩弹性也是看好的重要原因。



刘贝 申万宏源证券长沙芙蓉中路营业部投资顾问

经87轮竞价 旭辉抢进桂花坪

长沙天心区2宗土地以总价5.74亿成交

本报记者戴丹 长沙报道

继2月10日长沙一级土地市场6宗土地集中拍卖,楼面地价再现“破8000”的火热场景后,2月16日,天心区范围内又有两宗土地拍出,分别被恒大和旭辉收入囊中,土地成交金额总计5.74亿元。其中,编号为[2017]长土网002号的地块历经3个多小时,87轮竞拍之后,最终由旭辉集团股份有限公司以5.03亿元摘得,楼面价为5573元/㎡,溢价率86%。

恒大一周之内二度出手,落子黑石铺

根据网上招拍挂系统显示:[2017]长土网001号和[2017]长土网002号土地分别位于黑石铺、桂花坪。

16日上午9时38分,001号土地即以7133万元的起拍价被长沙市安达置业有限公司收入囊中。公开资料显示,此宗用地规划性质为商业用地,出让面积为11947.41平方米,容积率≤4.0。经测算,折合楼面地价为1493元/㎡,竟得人需以无偿方式向长沙市天心区黑石铺街道黑石村村民委员会返还18000平米的商业物业。

记者查询国家企业信用信息公示系统发现,安达置业实为恒大地产集团长沙置业有限公司的控股子公司,成立于2017年1月24日,其注册资本为1000万元人民币,其中恒大地产集团长沙置业有限公司出资800万元,湖南省湘府安石广场实业有限

公司出资200万元。这也意味着,恒大在继2月10日成功“补仓”长沙南城之后,于一周之内再度出手,在天心区黑石铺再下一城。

旭辉长沙公司2017年目标破30亿

另一宗,位于天心区桂花坪街道的[2017]长土网002号宗地,规划性质为商住用地,出让面积为30075.75平方米,容积率≤3.0,起拍价为27068万元。

公开资料显示,桂花坪地块地处贡院南面,东临万美中路,直线距离地铁1号线桂花坪站1.3公里。因周边交通更便利,竞争相对激烈,共吸引了三家房企角逐。历经3个多小时,87轮竞拍之后,该地块最终由旭辉集团股份有限公司以5.03亿元摘得,楼面价为5573元/㎡,溢价率86%。

旭辉集团自2007年进入长沙,至今已开发了包括旭辉·藏郡、旭辉·御府、旭辉·华庭、旭辉·香樟公馆、旭辉·国际广场等在内外多个项目,总开发建筑面积近120万㎡。

“桂花坪地块规划将打造精装修精品住宅,顺利的话计划年内上市。”旭辉长沙事业部总经理何燕飞昨日在接受潇湘晨报采访时称,旭辉2017年的目标就是破30亿,进入长沙房企排名TOP10。

在何看来,长沙的房地产市场已进入一个健康发展的窗口期,旭辉正在加快布局,力争年内新增三到五个项目。

东风裕隆“目标倒退”为扭亏

本报长沙讯 东风裕隆的低迷引起东风公司注意,记者从东风内部获悉,东风公司副总经理程道然将被任命为东风裕隆董事长。显然,东风公司希望程道然能够把东风柳汽的成功经验复制到东风裕隆,尽快使东风裕隆跨越盈亏平衡线。

据东风公司的统计,旗下东风裕隆今年1月销量仅为0.3万辆,在东风内部各整车公司中排名倒数第三。同时,2016年全年销售数据中,东风裕隆仅凭借两款SUV,一款入门级轿车锐3,勉强

达到了4.05万辆,其中台柱车型纳智捷优6 SUV车型月均销量也只有2000辆左右。这些现实数据与2016年初立下的“年销7万辆”目标越来越远。据了解,年前程道然调研东风裕隆时,已经提出东风裕隆现在所存症结。诸如产品布局不清晰、商品企划能力弱、营销能力不足、采购成本高等。

“今年我们的目标是5万辆”,东风裕隆内部一位人士透露,“目标倒退,为的先把盈亏平衡。” 记者毛伟

阿尔法·罗密欧新车4月上市

本报长沙讯 2月15日,阿尔法·罗密欧为人华事宜召集国内经销商,并对内公布首款车型Giulia的疑似售价,普通版为33万-46.8万元,此外限量版售价44.38万元,顶配高性能版售价达到102万元。新车确定4月上市。

阿尔法罗密欧Giulia定位于一款豪华中型车。从曝光的配置来看,Giulia Milano上市限量版将限量出售350台,

该车配备有Veloce运动包围、哈曼/卡顿音响系统,18寸运动轮圈、红色刹车卡钳、运动型座椅、运动方向盘、铝制踏板等。

主打动力系统是2.0T四缸发动机,而顶配的高性能版则采用的是2.9L V6涡轮增压发动机,该发动机由法拉利California T的V8发动机缩缸而来。百公里加速仅需3.0秒。 记者毛伟

异动股

方正证券:短线最强券商股

方正证券2月16日收涨2.17%。券商股当天重现强势,银河、中原等最近上市的券商股打板涨停,板块尾市再度冲锋,当方正力度最大。就短期来看,券商股2月8日启动,目前走势最强的个股也是方正,股价明显创新高。且就基本盘面来看,公司股东恶斗已趋近平息。

通程控股:长沙市国资概念

通程控股2月16日收涨3.74%。公司股价早盘急速拉升,涨幅一度逼近7.5%,创出6个月以来的新高。公司实控人为长沙市国资委,而当天长沙市国资委旗下另一家湘股湖南投资的走势更牛——基本上是开盘涨停。当中有无联系,是何逻辑,值得玩味。 记者陈海钧

期指交易手续费标准下调

本报长沙讯 中金所2月16日晚间公告,自17日(星期五)起,沪深300、上证50、中证500股指期货各合约平仓交易手续费标准调整为成交金额的万分之九点二。自17日起,将期指日内过度交易行为的监管标准从原先的10手调整为20手。

此外,各期指非套保持仓的交易保证金标准,也有相应调整。 记者陈海钧

中科电气:获批三级保密单位

本报长沙讯 中科电气2月16日披露,公司近日收到省保密局、省国防科工局转来的国家保密局、国家科工局、中央军委装备发展部联合下发的通知,依据《武器装备科研生产单位保密资格认定办法》有关规定,批准公司为三级保密资格单位,列入三级保密资格单位名录。 记者陈海钧

郴电国际:竞拍股权成交

本报长沙讯 郴电国际2月16日晚间披露,公司于16日在淘宝网司法拍卖网络平台上,以145,230,168.79元价格竞拍成交四川圣达集团有限公司持有的四川圣达水电开发有限公司91,738,961.01股的股权。 记者陈海钧

科力远:增资全资子公司

本报长沙讯 科力远2月16日晚间公告,公司决定向佛山科力远增资15,000万元,增资后佛山科力远注册资本为16,000万元,科力远仍持有该公司100%股权;向香港科力远增资750万美元,增资后香港科力远注册资本为790.129万美元,科力远仍持有该公司100%股权。 记者陈海钧

酒鬼酒:总经理助理辞职

本报长沙讯 酒鬼酒2月16日晚间披露,公司董事会16日收到高力文的书面辞职报告,因个人原因,高力文申请辞去所任的公司总经理助理职务。其辞职报告自送达董事会起生效。 记者陈海钧

孩子登录游戏可实时提醒家长

本报长沙讯 孩子什么时候在玩游戏家长可了如指掌。2月16日,腾讯公司在文化部的指导下,正式推出“网络游戏未成年人家长监护工程”之“腾讯游戏成长守护平台”的系列服务(http://jjzhang.qq.com),协助家长对未成年子女的游戏账号进行健康行为的监护。

目前,平台推出的主要服务功能包括:实名认证并绑定未成年人游戏账号、子女登录游戏及消费实时提醒、消费额度设置、游戏登录时段设置、以及一键禁止游戏等需要家长与子女共同配合的监护功能。 记者陈张书 实习生杨柳

能去果蔬农残的净水器,认准锋朗!

“家里买了净水器,但洗澡、洗水果时,还是担心各种残留!”说起家庭日常用水,长沙的李女士有好烦恼。“喝的水要健康,吃的东西也要健康啊!”她的这句话,道出了把家人健康放在第一位的妈妈们的的心声。

现在,李女士不用这么费神费钱了。新上市的锋朗专利产品——活氧多功能净水系统,可以轻松去除果蔬上的农药、重金属和抗生素残留!

溶于水的活氧(O₃)有极强的氧化性,能破坏并彻底改变农药、敌敌畏等有机分子的结构,达到消毒、降解农残的效果。另外,铅、镉、铜等重金属,以及抗生素在与活氧接触后,都能被氧化,变成无毒无害的物质。所以,安装了锋朗的多功能净水系统后,妈妈们只需把蔬菜水果放在活氧水中浸泡几分钟,就能放心下厨或食用啦!

锋朗这套多功能净水系统,经过“中国科学院广州化学研究所”权威检测。效果有保证,安全可放心!而且,秉持负责任的态度,锋朗为每一个产品都投保了!

让健康变得如此便利,其实不简单!早在五年前,锋朗团队就立志造出一台兼顾家庭用水健康的净水器。在和广东、湖南的多家高校、研究所合作研发的过程中,经过重重实验、试用和检查,最后才确定了最佳解决方案——活氧水。

更可贵的是,活氧水的功效远不止解毒消毒这一项。它的杀菌能力可达氯的300—2000倍!而且,它发生作用后会转化为氧气,不会造成二次污染!后续版面中,我们将继续介绍“家用活氧水”的妙用,敬请关注。

想了解更多详情,请登录:www.folonco.com;想加盟锋朗,请联系:杨经理 17707316358。

信息信息

奥迪经销商联合会成立

本报长沙讯 在被鲜花和巧克力围绕的2月14日,一条有关汽车行业的重磅消息不胫而走:“奥迪将成立经销商联合会”。仅仅两天之后的2月16日,中国汽车流通协会(简称:“CADA”)奥迪经销商联合会成立大会在三亚召开。

本次会议上被选为奥迪经销商联合会会长的长春通立汽车服务有限公司董事长宋立恭表示,目前,亟待解决的是奥迪与上汽的合资计划对现有奥迪经销商核心利益的损害。在之前的多次沟通交流中,奥迪经销商反复强调该合资计划

将极大地损害奥迪经销商的核心利益,尤其是建立新销售渠道的计划,对此经销商表示坚决反对。

“大众中国和奥迪方面也已经承诺,2018年之前不启动与上汽在销售网络和渠道方面的谈判,我们希望奥迪方面能够遵守承诺。在冻结与上汽合资计划的同时,抓紧落实与一汽集团的未来十年商业计划,切实解决奥迪经销商盈利能力不断下降的问题。”宋立恭表示,希望奥迪中国和一汽-大众奥迪销售事业部尊重经销商的核心利益。 记者张翼